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1.


a)


; Instruction fetch
BEGIN:
PCout,MARin,Xin



read,incA,ALUout,PCin



wmfc



MDRout,IRin

; Instruction decode



opcase

; JSR instruction

JSR:

admodJSR
; Addr. mode Case

RI:

regsel1,REGout,TEMPin,branch(,JSROP) ; Register indirect

MD:

PCout,MARin,Xin ; Memory direct



read,incA,ALUout,PCin



wmfc



MDRout,TEMPin,branch(,JSROP)

PCREL:
PCout,MARin,Xin ; PC-relative



read,incA,ALUout,PCin,Xin



wmfc



MDRout,Yin



ALUadd,ALUout,TEMPin

JSROP:
SPout,MARin,Xin ; 



PCout,MDRin



write,decA,ALUout,SPin



wmfc



TEMPout,PCin,incCWP,branch(IRQ,INTH)



branch(,BEGIN)

b)
ADD  R8,R1,R2
; i->R1,j->R2,k->R8


MOV  R17,R8


JSR  g

; Call g(k)


MOV  R0,R16


RTS

c)
Kada se stek prozora napuni, potrebno je osloboditi jedan prozor tako što se njegov sadržaj prebaci u memoriju. Zato je potreban još jedan registar, SWP (Saved Window Pointer) koji oznaèava "dno" steka prozora, odnosno prvi prozor koji nije saèuvan u memoriji. Kada se izvršava instrukcija JSR i inkrementira CWP, ako CWP dostigne vrednost SWP (zbog logike kružnog bafera prozora), potrebno je sadržaj prozora na koji ukazuje CWP prebaciti u memoriju (to radi procesor kao deo izvršavanja instrukcije JSR), a SWP inkrementirati. Kod povratka iz potprograma (instrukcija RTS), ako je CWP jednako SWP, što znaèi da je CWP na dnu steka i da je prethodni prozor neažuran, potrebno je njegov sadržaj dovuæi iz memorije a SWP dekrementirati.

